



## 壶口瀑布

市第一实验小学小记者 毛新好

暑假,妈妈、姥姥和姥爷带着我去看了壶口瀑布。还在车上,我就陷入了对壶口瀑布的幻想:壶口壶口肯定是像用壶倒出来的,所以叫壶口瀑布。到了地方,我们先排了十分钟的队,才买到了大巴车的票,然后排队坐上了大巴车。大巴车左拐右拐,终于到了地方。

一下车,我们就听到了黄河咆哮的声音,我的心也随之汹涌澎湃。我迫不及待地奔向

岸边,眼前的景象,让我震惊不已。滚滚黄河水奔流至此,突变狭窄,从河面上激起两丈多高的水花。水花似细雨、似薄雾,向我们扑面而来。再向前走,吼声震天,浊黄的河水似巨龙从九重天上飞来,又好像千万匹战马浩浩荡荡地飞奔而来。那声音震耳欲聋响彻云霄。我无法用语言来形容这种鬼斧神工的壮美景象。这时候,我耳边响起了《保

卫黄河》的音乐。啊!这奔流不息的黄河水,多么像我们中华儿女勇往直前、持之以恒的精神。

“黄河之水天上来,奔流到海不复回。”这次壶口之行让我身临其境地感受到了黄河的壮美,它象征着我们的祖国,一个伟大而坚强的国家。

指导老师:王夫强

## 疯丫头

市第一实验小学小记者 郭奕晨

她有一张白白净净的脸,眼睛大大的、嘴巴小小的,留着齐刘海,一副淑女的样子。上课认真听讲,总是坐得端端正正,下课不疯也不闹。读到这里你是不是觉得她就像一位“大门不出,二门不迈”的大家闺秀?如果你真这么想,那就错了,不信你看。

体育课上,老师要给我们进行跳绳测验。男生一分钟跳116个、女生一分钟跳125个才能合格。我和杨若琪本来就喜欢跳绳,平时又加强了训练,所以很轻松就过

关了。我们两个漫步在操场上,有点儿无聊,“不如,我们练练花式跳绳吧!”杨若琪眼睛一亮,提议道。“好呀,好呀!”我满心欢喜,不停地点头赞同。说干就干,我们立马跳了起来。这时,“疯丫头”走了过来,看我们在自由地跳花绳,而她只能苦练时,邪恶地笑了笑。我也突然有种不祥的预感。果然不出我所料,她明修栈道、暗度陈仓。表面上给我们做鬼脸,冷不防冲过去,抓起跳绳就跑。“你给我站住。”我们两个怒火中

烧,说着就追了上去。追了操场整整一圈,终于把她捉住了。她见无路可逃,堆满一脸笑容,求饶道:“两位大姐我错了,放过我吧,大人不计小人过,我再也不敢了。”我们两个见她这样诚恳,也没再追究。没想到,她趁我们没注意,又再抓着跳绳逃走了。空中飘来一句话:“想抓住我,下辈子再说吧,哈哈……”气得我们一蹦三尺高。

这个疯丫头真让人头疼。

指导老师:刘莲乡

## 秋日私语

市第一实验小学小记者 罗以轩

行,回到老家产蛋繁殖。年复一年,从未改变。

我们排着整齐的“人”字队形,就这样踏上了遥远的旅途。我恋恋不舍地回头望了望我们的家——那片火红的枫树林,便振翅高呼:“跟上,伙伴们!”飞过枫树林,映入眼帘的就是一望无际的,稻的海洋。大片大片的稻田,在阳光的照耀下泛出金光,黄澄澄的稻子,颗颗饱满,沉甸甸地随风摇曳,散发出醉人的香气。稻子熟了,大地沸腾了!农民伯伯紧握镰刀在田埂间来回穿梭。一台台收割机唱着欢歌将沉甸甸的稻穗揽入怀中。看着这一片丰收的美

景,听着一阵阵欢声笑语,我飞得更快了。远处出现了一大片果园,有热情的火红色、俏皮的金黄色、温婉的深紫色,它们就像五光十色的钻石落入绿色的海洋,也落入了果农的心田……

这时,秋雨婉转动听的鼓声,在我们耳边响起,也打湿了我们的翅膀。秋雨在一流清冷的秋水边,一棵憔悴的秋柳里,一条怯懦的秋枝上,一片枯黄的秋叶上,听他轻轻切切啾啾啾啾,这秋的鼓点,已掉落在秋波秋晕里,跟着秋水流去……仿佛在对呢喃:“再见,朋友,明年我们再相会。”

听着这美妙的秋日私语,我用力拍着翅膀,振翅高飞,再见了,秋姑娘,保重,我们明年再会。

指导老师:欧明玉

## 我和孙悟空过一天

市第一实验小学小记者 李怡诺

我们来到水果区时,悟空拿起一个大桃子就要咬,我赶忙阻止,说“超市里的东西不能随便吃,想吃就得付钱。”孙悟空恍然大悟,放下了桃子。因为孙悟空很喜欢吃水果,所以后来我们买了许多桃子和香蕉,离开了超市。

在回家的路上,我们听见“抢劫啦!抢劫啦!”的叫喊声。原来马路对面有一个劫匪在抢一个阿姨的包。孙悟空看见后非常生气,他大喝一声:“竟敢有人在俺老孙眼皮底下抢劫,真是吃了熊心豹子胆!”随即抽出金箍棒,一跃而起,跨过马路,举起金箍棒,喊着:“吃我老孙一棒!”就劈了过去,劫匪被打晕了。那位阿姨不停地道谢,路人们也都欢呼雀跃起来,高呼:“大圣威武!”我们把劫匪带到警察局,交给了警察。孙悟空驾着筋斗云带我回到了家。

回到家后,我们坐在沙发上,我准备教

孙悟空上网。孙悟空听后有些不高兴:“好好的为什么要上那盘丝洞里找蜘蛛网?信不信我一把火烧了那个鬼地方!”原来他把上网误认为是蜘蛛网了。我连忙解释:“此网非彼网也。我说的是手机或电脑上的互联网。”我边说边掏出手机,教会了悟空上网。

之后,我又打开了电视,孙悟空问:“这个长得像盒子似的是什么东西?”我说:“这个名字叫电视,可以播放好看的节目。”说着,便点开了《西游记》动画片。悟空又问:“这电视上的猴子怎么那么像我?”我回答:“这就是你,现代人都非常崇拜你,就把你拍成了各种电视节目。”孙悟空听后非常高兴,手舞足蹈地来到了电视机之前,抡起金箍棒,和电视里的孙悟空一起表演,逗得我哈哈大笑。

夜幕降临,孙悟空该回去了,我们依依不舍地告别。我对孙悟空说:“记得常来找我玩哟!”“嗯,知道了。”悟空回答。蓝光再次闪现,孙悟空跳进书中,穿越了回去。

指导老师:吴墨翠

## 小乌龟

市第一实验小学小记者 陈韵涵

我家有一只小乌龟,它的样子既有趣又可爱。

小乌龟的身子是椭圆形的,是墨绿色,背上背着一个“盔甲”,上面还有一块块花纹,排列得非常整齐,像小朋友搭的积木,又像雕刻家的艺术作品。他的头像三角形,两边长着一双圆溜溜的小眼睛。四条小腿和一根尾巴会伸缩,常躲在壳里。他的脑袋特别机灵,一遇到危险就会缩回去,过了好一会儿,才慢慢地往外伸。眼睛还不停地转,东张西望,那贪生怕死的样子可笑吧!哈哈。

我每天早上、中午、晚上都会给小乌龟喂食。当我把美味的虾肉放进小乌龟的缸里,小乌龟看见了美味的虾肉,就慢悠悠地游了过来,用鼻子嗅了嗅,便伸出脖子,张大嘴巴,大口大口地把虾肉吃进嘴里,有趣极了!

可爱的小乌龟,你真让人喜爱!

指导老师:石溪溪

## 美丽的秋天

市第一实验小学小记者 杜拙

秋,美在山野。我仰望相山,山上层林浸染,五颜六色。枫树是美丽的红色,是孩子们的一张张笑脸。银杏是迷人的金黄,是一把把小扇子,扇走了夏天的炎热。这样就更显出了松柏的苍翠和它们不畏寒冷的高贵品质。我走在回家的路上,那是一条铺满金色的路,一片片梧桐叶似粘在水泥道上,我小心地走着,生怕踩坏了这些落叶。到了黄昏,太阳再射不出刺眼的光芒,只是无力地流出橘红的色彩,流在天上,流在湖里……

秋,美在田园。从农民脸上的笑容到果园里香甜的水果,这一路上都洋溢着欢声笑语。红红的苹果露出笑脸,黄黄的香蕉扭动着它细细的腰……各种各样的水果都不甘落后,争着比美呢!田野里高粱涨红了脸,一曲酒歌在心灵酿造。谷穗笑弯了腰,欢天喜地地迎接秋天的到来。它们个个神气十足,活像一群顽童在一起玩耍。它们一会随风舞蹈,一会沙沙地唱歌,玩得不亦乐乎。

啊!好一派迷人的秋色,来到热闹的人间!

指导老师:欧明玉

## 运动会

市第一实验小学小记者 周莫凡

星期五,虽然天气有点冷,可是我非常开心!因为今天要举行运动会,所以我早早地来到了学校,和大家一起排着整齐的队伍来到操场。

我来到跨栏跑的赛场旁边,看到运动员们蓄势待发等待着裁判员发出口令。只听裁判一声令下,他们就像一只只离弦的箭一样冲了出去,跨过一个一个障碍朝终点跑去。其中,我的好朋友万曜诚跑得最快,他全神贯注攥紧拳头,目光坚定,奋力挥动双臂,身姿矫健跨过栏杆,向终点冲去。我在一旁为他加油为他呐喊。果然他不负众望,第一个冲过了终点。

我还观看了投掷和接力跑两场比赛,我们班的运动员驰骋赛场,团结拼搏,积极向上,展现了班级的风采,我为他们感到自豪,同时也为自己生活在这样的班集体里感到无比幸福。

我多么希望下次运动会上我也能被老师选中,也能和其他的运动员一起为班级争得荣誉。

指导老师:张晓燕